
 
 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНИХ АУДИТОРІВ 
 
Акціонерам та Правлінню Закритого акціонерного товариства «Перший Український 
Міжнародний Банк» 
 
Ми провели аудит фінансової звітності Закритого акціонерного товариства «Перший Український 
Міжнародний Банк» (далі – «Банк»), яка включає баланс станом за 31 грудня 2007 року, звіт про 
фінансові результати, звіт про рух грошових коштів та звіт про власний капітал за рік, що 
закінчився зазначеною датою, а також інформацію про суттєві аспекти облікової політики та інші 
примітки до фінансової звітності. Зазначена фінансова звітність додається на сторінках 22 – 105.  
 
Відповідальність керівництва за фінансову звітність 
 
Керівництво несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення зазначеної фінансової 
звітності у відповідності з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку та 
звітності в банківських установах України та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в 
Україні. Ця відповідальність включає планування, впровадження та підтримку належного 
внутрішнього контролю, необхідного для підготовки та достовірного представлення фінансової 
звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та 
застосування відповідної облікової політики; та прийняття облікових оцінок, які відповідають 
певним обставинам.  
 
Відповідальність аудиторів 
 
Наша відповідальність полягає в тому, щоб висловити нашу думку щодо достовірності зазначеної 
фінансової звітності на основі проведеного нами аудиту. Ми провели аудит у відповідності з 
Міжнародними стандартами аудиту. Ці стандарти вимагають, щоб ми дотримувалися етичних норм, 
спланували та провели аудит з метою отримання обґрунтованої впевненості щодо відсутності 
суттєвого викривлення фінансової звітності. 
 
Аудит включає виконання процедур, які направлені на отримання аудиторських доказів стосовно 
сум та інформації, яка розкрита у фінансовій звітності. Вибір процедур базується на судженнях 
аудитора, включаючи оцінку ризику суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства або помилки. При оцінці цього ризику аудитор розглядає систему внутрішнього 
контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансової звітності з метою 
визначення процедур аудиту, які необхідні в конкретних обставинах, але не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю підприємства. Аудит також включає оцінку 
відповідності застосованої облікової політики та обґрунтованості  бухгалтерських оцінок, що 
використовувались керівництвом при складанні фінансової звітності, а також загальне 
представлення фінансовій звітності.     
 
Ми вважаємо, що аудиторські докази, які ми отримали, є належними та достатніми для надання 
нашого аудиторського висновку. 
 
Висновок 
 
На нашу думку, подана нижче фінансова звітність в усіх суттєвих аспектах достовірно відображає 
фінансовий стан Банку станом за 31 грудня 2007 року, його фінансові результати та рух грошових 
коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, згідно з нормативними вимогами щодо організації 
бухгалтерського обліку та звітності в банківських установах України та Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку в Україні. 



 
Пояснювальний параграф 
 
Не вносячи застережень до нашого висновку ми звертаємо увагу на те, що нормативні вимоги щодо 
організації бухгалтерського обліку та звітності в банківських установах України та Положення 
(стандарти) бухгалтерського обліку в Україні в окремих моментах суттєво відрізняються від вимог 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). Банком була підготовлена окрема фінансова 
звітність у відповідності до МСФЗ. 
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